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Poblacion final, intermedia y saldo migratorio

e

PF: Poblaciéon Final

Pl: Poblacién Inicial

P1/2: Poblacion Intermedia

__ SM: Saldo Migratorio

A A | B | < | D E | H |
1 formula para calculo de poblacion final y media
4- Se agregan los 2 |

3 poblaciones

<  poblacion inicial
5 poblacion final es igual a PI4NV-D+5M
6 poblacion intermedia esigual a (PI+PF)/2
7 <
8
9 datos
0 saldos migratorios +—5M esigual a INM-EM
11 inmigrantes 115§ O——0
12 emigrantes 37

> nacimientos 134

defunciones 28




Instrucciones

“Poblacion final, intermedia y saldo migratorio”

1. Abrir Excel

2. Le ponemos el titulo del documento “Poblacion final, infermedia y saldo migratorio”

3. Se agrega la tabla de poblacidén donde debe de tener: Poblacién inicial, poblacion final, y
poblacion intermedia. Y de esta tabla nos deben proporcionar la poblacidn inicial

4. Poner la tabla de datos que debe tener: saldo migratorio, inmigrantes, emigrantes,
nacimientos y defunciones. De la tabla nos proporcionara los datos de inmigrantes,
emigrantes, nacimientos y defunciones

5. Primer paso se saca el saldo migratorio y su férmula es: Inmigrantes-emigrantes

6. Después se debe de sacar la poblacién final de la siguiente forma: Pl + nacimientos + saldo
migratorio - defunciones

7. Y ya como ultimo se saca la poblacion intfermedia, su formula es: ( PF+ Pl ) / 2

*Nota: no olvidar revisar que estén los paréntesis

**Nota: no olvides usar =" para realizar operaciones en Excel
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PIRAMIDE POBLACIONAL “Perg”

A A | B \ c \ D \ E | F | G | |
1
3 | 0a4 1,437,665 1,372,410 0a4 -1,437,665 1,372,410
4 | 5a9 1,343,191 1,336,438 5a9 1,343,191 1,336,438
5 | 10a14 1,345,922 1,374,708 10a14 1,345,922 1,374,708
G | 15219 1,219,530 1,284,719 15a 19 1,219,530 1,284,719
7| 20224 1,267,525 1,400,769 20a24 1,267,525 1,400,769
8 | 252329 1,378,663 1,376,811 25a29 1,378,663 1,376,811
9 | 30a34 1,337,079 1,283,085 30a34 1,337,079 1,283,085
10 | 352339 1,255,085 1,193,148 35a39 -1,255,085 1,193,148
11 403 44 1,124,886 1,090,710 40244 1,124,886 1,090,710
El 45349 996,591 979,357 45a 49 -996,591 979,357
1i 50a54 855,243 870,488 50a54 -855,243 870,488
1i 55a59 719,761 739,601 55a59 -719,761 739,601
1i 60 a 64 587,677 610,609 60 a 64 -587,677 610,609
1fi 65a69 471,540 501,930 65 a 69 -471,540 501,930
1L 70a74 329,455 359,384 70a74 -329,455 359,384
187 75a79 233,072 268,103 75a79 -233,072 268,103
197 80a 84 245,356 319,951 80a 84 -245,356 319,951
20 |
o | J K L M N o P Q R
Piramide poblacional de Peru
80a g4 245356 319,951
75a79 233072 268,103
70a74 329455 359,384
65a69 471540 501,930
60a 64 587677 610,609
55a59 719761 739,601
50a 54 855243 870,488
45a49 996591 979,357
40a 44 1124886 1,090,710
35a39 1255085 1,193,148
30a34 1337079 1,283,085
25a29 1378663 1,376,811
20a24 1267525 1,400,769
15a19 1219530 1,284,719
10a 14 1345922 1,374,708
5a9 1343191 1,336,438
0ad 1437665 1,372,410
2000000 1000000 500000 0 1000000 1500000 2000000
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Instrucciones

PIRAMIDE POBLACIONAL “Pery”

Abrir Excel

Le ponemos el titulo del documento “PIRAMIDE POBLACIONAL “Perg”

Colocamos una tabla de poblacién segun su sexo y edad

Colocamos la misma tabla del lado derecho, pero en la parte de hombres lo ponemos en

numeros negativos: “=-(C3)"

5. Se seleccionalos daros de la tabla, se va a ver la grafica recomendada, los nUmeros de
hombres se convierten a positivo

6. Seleccionas dar formato y le das clic derecho, le das formato de etiqueta, seleccionas
categoria y personalizar en tipo 0;0

7.  Enlabarra se da clic derecho y dar relleno y dar color

> bd -

*Nota: no olvidar revisar que estén los paréntesis

**Nota: no olvides usar =" para realizar operaciones en Excel
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Instrucciones

Corredor epidemioldgico de x enfermedad

8.
9.

Abrir Excel

Le ponemos el titulo del documento “Corredor epidemioldgico de x enfermedad”
Realizamos una tabla donde colocamos las frecuencias mensuales de la enfermedad
correspondientes a una serie de 5 a 7 anos.

Se agrega ofra tabla como la anterior, pero cambiamos los anos por: Per 25, Mediana, Per
75

En “Per 25" en toda esa fila se coloca =PERCENTIL.EXC (letra4:letra10,0.25) pero en cada mes
se colocal la letra de su columna antes del 4 y del 10, ejemplo: en el caso de enero se
coloca =PERCENTIL.EXC(C4:C10,0.25), febrero =PERCENTIL.EXC(D4:D10,0.25), etfc.

En “Mediana” en toda esa fila se coloca =MEDIANA(letra4:letra10) y en cada mes se coloca
la letra de su columna antes del 4 y del 10, ejemplo: en el caso de enero se coloca
=MEDIANA(C4:C10), en febrero =MEDIANA(D4:D10), etc.

En “Per 75" en toda esa fila se coloca =PERCENTIL.EXC (letra4:letra10,0.75) y en cada mes se
coloca la letra de su columna antes del 4 y del 10, ejemplo: en el caso de enero se coloca
=PERCENTIL.EXC(C4:C10,0.75), febrero =PERCENTIL.EXC(D4:D10,0.75), efc.

Tomas toda la grdfica y le das en seleccionar una grafica

Lo clasificas por su color poniéndolo azul: Per 25, amarillo: mediana, naranja: Per 75

10. Le seleccionas con clic derecho en dar relleno

*Nota: no olvidar revisar que estén los paréntesis

**Nota: no olvides usar

para redlizar operaciones en Excel
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Chi2

4 A B C b  E | F G

i /

2

3 parace{amol naproxeno |diclofenaco |nimesulida |otros \ TOTAL

4 Margaritas | 4 876 189 245 76 246 1632/¢—  Esto esigual a =SUMA(B4:F4)
5 |Otros /f 25698 48572 12546 \ 9584 11258 107658¢—  Esto esigual a =SUMA(B5:F5)
6 [TOTAL / / 26574 48761 12791 \ 9660 11504 109290

il f

8 [Esto es igual a =SUMA(B4:BS) | Esto es igual a =SUMA(G4:G5)

9

| | J K L M N 0
\ Esto es igual a =(B6*G4)/G6 Esto es igual a =(14-14)"2/14
chiz |
876 396.82 578.624
189 728.14 399.19
245 191.00 15.26‘1'/

76 144.25 32.29
246 171.79 32.06
25698 26177.18 8.77
48572 48032.86 6.05
12546 12600.00 0.23
9584 f 9515.75 0.49

11258 / 11332.21 0.49 Esto es igual a

/ sumatoria 1073.46 1« =SUMA(L4:L13)



Instrucciones

Chi2
1. Albrir Excel
2. Le ponemos el titulo del documento “Chi2”
3. Colocamos una tabla con todos los datos proporcionados por el docente
4. Se saca el total de cada columna colocando “=SUMA" y ya seleccionando los espacios que

quieres sumar ejemplo: =SUMA(B4:B5) y asi en cada columna

5. Para sacar el total de cada fila se usa “=SUMA" seleccionando todas las filas que quieres
sumar ejemplo: =SUMA(B4:F4)

6. La frecuencia absoluta son todos los datos de la tabla empezando de arriba hacia la
derecha de igual forma en la parte de abajo sin contar los totales

7. La Frecuencia tedrica se obtiene la primera fila multiplicando el total de la columna con el
total de la primera fila y dividiéndolo con el total de todo Gé, asi en todas las columnas y
filas. Ejemplo: =(B6*G4)/G6

8. Para sacarla Chi2 se usa la siguiente formula: =(frecuencia absoluta - frecuencia tedrica)A2/
frecuencia tedrica ejemplo: =(14-J4)A2/J4

9. Parala sumatoria se usa la formula: =SUMA y se selecciona todos los resultados de Chi2
ejemplo: =SUMA(L4:L13)

*Nota: no olvidar revisar que estén los paréntesis

**Nota: no olvides usar “=" para realizar operaciones en Excel



1- Abrimos 2- Infegramos
RR: riesgo relativo
Odd de casos: razon de
Expuestos y no expuestos RR OR ODD posibilidad
OR: Odds radio
| s | T | u | W | L .
IE: incidencia de expuestos
HIPOTESIS CHI2 RR OR L . .
1 12.56 1.74 279 INE: incidencia de no
2 0.686
Obesidad expuesfos
grado | 0.55 0.70 HO: hipotesis cero
Obesidad - nip
grado 1l 0.90 1.29 HI: hipdtesis uno
Obesidad
grado 111 1.06 1.18
3 12.548 1.74 2.72
4 1.34
1o -2° 0.21 0.6%
3°-4° 1.33 2.13
5°-46° 0.5 0.8
5 1.6
1= -2= 0.64 0.7
3°-4° 0.83 2.36
5°-6° 0.21 0.6
6 2.83
1= -2= 0.37 0.68
3°-4° 1.03 1.6
5°-6° 0.28 O0.44
7 3.91 0.68 0.38
8 3.21 1.48 2.62
B | 9 | D | E | F | G | H | 1 | J | K | L M N | o |
1 | HIPOTESIS PRIMARIA
2 |
3 Se observar@ un aumento enla incidencia de obesidad coma resultado de la pandemia de Covid19 entre los escolares de 6 a 12 4 HI HO
4 | afios en el periodo de junio a diciembre en Comitén de Dominguez, Chiapas. =
5 H1:la obesidad entre los escolares de 6 a 12 afios si tiene relacidn con la pandemia de Covid1$ P
HO: la obesidad entre los escolares de 6 a 12 afios no fiene relacién con la pandemia de Covid19 «
6
7 |
Interpretacion de ch2:
ANTES DE En estos resultados, la suma de la chi-cuadrada de cada celda es el estadistico de chi- _ i iTe
LA cuadrada de Pearson, que es de 16.40. Los datos observados sobre el aumentode la 6 InTerp reTGCI O n d e
8| ITEM PANDEMIA |PANDEMIA [TOTAL incidencia de obesidad como de la pandemia de Covid19 entre los escolares
de 6 a 12 afios en el periodo de junio a diciembre en Comitdn de Dominguez, Chiapas.
CON Observamos que H1 falso y HO es verdadera, ya que la Chi2 es de 16.40 siendo 2 0.05,
9 OBESIDAD 59 34 93] concluimos que:
| no existe asociacion estadisticamente significativa enfre la obesidad de los escolares de
SIN 6 a 12 afios durante la pandemia de Covid19.
10 OBESIDAD 3 58 91
1] TOTAL 92 92| 184
12 o 0
1 Incidencia Interpretacion : RR es mayor que uno enfonces decimos que el aumento 5 lnTerp reTGCI ones
de Frecuencias  |Frecuencias en laincidencia de obesidad como resultado de la pandemia de
13 expuestos 0.64 redles teoricas Chi2 Covid1? enfre los escolares de 6 a 12 afios en el periodo de junio a
’ Incidencia diciembre en Comitdn de Dominguez, Chiapas se considera como
de no factor de riesgo real para tener obesidad enfre los escolares de 6 a 12
14 expuestos 037 34 46.50 336 afios como resultado de la pandemia de Covid19
15 | RR 174 59 2650 336 la proporcion de expuestos es igual a la mitad de todos los casos pero
6 04d Cas0s 179 " 550 904 el no estar en pandemia rednuce a 37 % que puedan padecer fJbesidnd
7l 0dd contrd 0.59 2 25.50 0.45 en los escolares de 6 a 12 afios como resultado de la pandemia
18| OR 305 I ATCRIA 16.40

X




Instrucciones

Expuestos y no expuestos RR OR ODD

Abrir Excel

Le ponemos el titulo del documento “Expuestos y no expuestos RR OR ODD”
Colocamos la nomenclatura

Ponemos las HI HO

Se pone el RR

Interpretacién de ODD

R

*Nota: no olvidar revisar que estén los paréntesis

**Nota: no olvides usar “=" para realizar operaciones en Excel



1- Abrimos

20

21

el

23

X

Método DELPHI

3- Poner la tabla gue se nos

1 ¢Cudl s el peso actual del nifio?

JE LOGLE
PRETENDE

todo bien

2 iCuil ez latalla del nific?

todo bien

3. iCuél era el peso al inicio del
estudio del nifio?

todo bien

4.iConzidera usted que la epidernia
por covid 19 es una de las causas
or el aumento de peso? A- Si B- Mo

bien

8. iE=td cursando la primaria? A-Si
B. Mo

bien

E. ¢En cudl delas siguientes grupos
de primaria perteneces? A T - 2'B.
F-4CH-F

todo biern

7. ilugar de residencia? A, Vive en
Comitan B. Mo vive en Comnitd

todo bien

8. ¢En cudl delos siguientes grupos
de edades se encuentra usted? & B-
9B 10-12

|3 encuesta o es para el padreg.

3. iA qué grupo de sexo pertenece?
A. Fermenino &, Masculino B

Arnbiguo ho va
10. ¢Cudl es el pezo del
ertrevistado’? todo biern

1. iCudl e el peso actual del
entrevistado’?

es inicesario esta pregunta

12. iCudl era el pesao antez dela
epidernia par cavidld del
ertrevistado’?

y =i holatiene §7

13 ¢Cudl es latalla del nifio?

atra ves?

4. iHicieron adecuaciones en su
estilo de vida que puedan afectar el
ritro de vida del nifio? & Si hicieron)
adecuaciones B. Mo hicieron
adecuaciones

todo bien

15, ¢ Oué tipo de adecuacianes en
cuanto ala alimentacidn hicieron?

todo bien

6. i0ué tipo de adecuaciones en
cuanto ala actividad Fisica se
hicieron?

todo bien

17. ¢Oué tipo de adecuaciones en
cuanto alas actividades del hogar
se hicieron

todo bier

18. ¢ Oué tipo de alimentacion tenia
antes de la epidernia por covid1g?

todo bien

19. ihacia ejercicio antes del

Y

.

| Hoja1 |




AG | AH

COHEREMCIA : i g MIDE LO QUE
INTERN A PRETENDE

LR

59

55

22

53

63

63




Instrucciones

Método DELPHI

Abrir Excel

Le ponemos el titulo del documento “Método DELPHI™

Poner la tabla que se nos fue proporcionada ya con nuestros datos
Se manda con companeros del saldén y de otro saldn

1 es que estd bien y 0 es que estd mall

recolectar toda la informaciéon

dar forma a los resultados con la formula +-+--++-+-

colocar el nUmero de preguntas

sacar el porcentaje

Yoo NG~

*Nota: no olvidar revisar que estén los paréntesis

**Nota: no olvides usar =" para realizar operaciones en Excel



